



Anexa nr. 8

UNIVERSITATEA EUROPEI DE SUD-EST LUMINA

Facultatea Științe ale Educației și Limbi Straine

Departamentul Științe ale Educației

Concurs pentru ocuparea postului de *lector universitar/șef de de lucrări*, poz. 6

Disciplinele: Psihopedagogia copiilor cu dificultăți de învățare

Psihologia varstelor

Psihopedagogia adicției

Pedagogie comparată

Domeniul Științe ale Educației

publicat în M. O. al României nr. 403, partea a III-a, din data de 28.04.2015

FIȘĂ DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor Universității Europei de Sud-Est LUMINA
de prezentare la concursul pentru postul de *lector universitar/șef de lucrări*

CANDIDAT: Macovei Mariana Melania

a) deținerea diplomei de doctor în domeniul fundamental de științe al postului scos la concurs;

Domeniul de știință	Anul obținerii diplomei de doctor	Locul	Îndeplinirea criteriului DA/NU
Psihologie	2015	București	DA

b) specializarea candidatului în concordanță cu disciplinele din structura postului scos la concurs;

Studii superioare de specialitate	Specializarea/Domeniul de știință	Anul obținerii diplomei de absolvire	Locul	Îndeplinirea criteriului DA/NU
Licenta, Master	Psihologie	2012- Master 2008-Licenta	București	DA

c) minim 5 lucrări, publicate în reviste de specialitate, recunoscute la nivel național sau internațional sau comunicate și publicate în volumele unor conferințe naționale sau internaționale de profil neindexate sau minim 2 lucrări, publicate într-o revistă, indexată ISI sau BDI, sau comunicate și publicate în cadrul unor conferințe indexate ISI Proceedings;

Nr. crt.	Titlul lucrării	Publicația	Anul publicării	Îndeplinirea criteriului DA/NU
1)	Pănescu, Oana, Timofte, Alexandra, Popescu, Carmen, Macovei, Melania, <i>At the Crossroads between Western and Eastern Views on Psychotherapy an Integrative Approach.</i>	in Procedia - Social and Behavioral Sciences, pp. 375-379, VOL. 78	2013	DA
2)	Rășcanu, Ruxandra, Engel – Eldar, Ruth, Macovei, Melania, Chitu, Alexandru, Surugiu, Sorin, <i>Psychological and Clinical Approaches to Attention Disorders.</i>	in Procedia - Social and Behavioral Sciences, pp. 210 -214, VOL 78	2013	

Acest document reprezintă proprietatea intelectuală a Universității Europei de Sud – Est Lumina. Este interzisă multiplicarea și difuzarea acestuia fără acordul conducerii universității.



d) elaborarea unui caiet de seminar/îndrumar de laborator aferent unei discipline din postul scos la concurs sau a unei lucrări de specialitate din domeniul postului, publicate într-o editură recunoscută CNCSIS sau CNCS.

Titlul lucrării	Editura	Anul publicării	Îndeplinirea criteriului DA/NU
CP - lista lucrării	V.B / 2011	2011	DA

e) cunoașterea limbii engleze - cel puțin nivelul B2¹⁾.

Nivel cunoaștere limba engleză ²⁾	Îndeplinirea criteriului DA/NU
B2 / 18782 / 05.06.2015	DA

NOTĂ: Fișa de verificare se completează de către candidat, mai puțin ultima coloană "Îndeplinirea criteriului DA/NU" care se completează de către UESEL cu "DA" sau "NU".

Candidat,

(semnătura)

Având în vedere gradul de îndeplinire a standardelor Universității Europei De Sud-Est LUMINA de prezentare la concursul de lector universitar/șef de lucrări, candidatul Macovei Mariana Melania îndeplinește/nu îndeplinește condițiile de participare la concursul de ocupare a postului nr.6 din ștatul de funcții al Departamentului Științe ale Educației

Directorul Departamentului

(semnătura)
(numele și prenumele)

Consilier juridic,

(semnătura)
(numele și prenumele)

¹⁾ Nivel de cunoaștere stabilit conform Common European Framework of Reference for Languages - Cadrul European de referință pentru limbi străine.

²⁾ A1, A2, B1, B2, C1, C2 conform Cadrul European de referință pentru limbi străine.